下面这些你关心的新规今起施行

本罚学生不可以! 惩戒学生没毛病!

刑责年龄底线降至12周岁、网络招聘信息不得含有歧视性内容



(一)点名批评; (二)责令赔礼道 歉、做口头或者 书面检讨;

(三)适当增加额 外的教学或者班 级公益服务任

(四)一节课堂教 学时间内的教室 内站立;

(五)课后教导; (六)学校校规校 纪或者班规班级 公约规定的其他 适当措施。

老师对轻微违规违纪的学生罚站、罚写、课后留下来教导,对严重违规违纪的 (哈媒资料图) 学生停课、停学,都是第49号教育部令所允许的惩戒行为。

阳春三月,万物复苏,一批关系国 计民生的新规也将从3月起施行。刑责 年龄底线降至12周岁、网络招聘信息不 得含有歧视性内容、惩戒学生可以批评 训导不能伤害侮辱……法治有温度,社 会更讲步。

刑责年龄相关规定作出调整

刑法修正案(十一)自3月1日起施 行,涉及低龄未成年人犯罪、疫情防控、 金融市场乱象等社会热点。

修正案对刑事责任年龄相关规 定作出调整,已满12周岁不满14周 岁的人,犯故意杀人、故意伤害罪, 致人死亡或者以特别残忍手段致人 重伤造成严重残疾,情节恶劣,经最 高人民检察院核准追诉的,应当负刑 事责任。

此外,修正案提高欺诈发行股票、 债券罪,违规披露、不披露重要信息罪 等资本市场违法犯罪的刑罚;严厉惩 处非法讨债行为,将采取暴力、"软暴 力"等手段催收高利放贷等产生的非 法债务的行为规定为犯罪;加大对性 侵未成年人犯罪的惩治力度,着力打 击药品"黑作坊",将高空抛物、抢公交 车方向盘、"冒名顶替上大学"等写入 刑法。

湛河区人民法院

杨红杰、张遂香:

本院受理原告中国人民财产保 险股份有限公司平顶山市分公司与 你们保证保险合同纠纷一案,现依 法向你们公告送达起诉状副本、应 诉通知书、举证通知书、开庭传票。 自公告发出之日起经过60日即视为 送达,提出答辩状和举证的期限均 为公告期满后的15日内。定于举证 期满后次日上午9时(遇法定节假日 顺延)在本院第五审判庭开庭审理, 逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院

史能、刘延彬:

本院受理原告中国人民财产保 险股份有限公司平顶山市分公司与 你们保证保险合同纠纷一案,现依 法向你们公告送达起诉状副本、应 诉通知书、举证通知书、开庭传票。 自公告发出之日起经过60日即视为 送达,提出答辩状和举证的期限均 为公告期满后的15日内。定于举证 期满后次日上午9时30分(遇法定 节假日顺延)在本院第五审判庭开庭 审理,逾期将依法裁判。

特此公告

网络招聘信息不得含有歧 视性内容

《网络招聘服务管理规定》自3月1 日起施行。规定明确,用人单位向人力 资源服务机构提供的单位基本情况、招 聘人数、招聘条件、用工类型、工作内 容、工作条件、工作地点、基本劳动报酬 等网络招聘信息,应当合法、真实,不得 含有民族、种族、性别、宗教信仰等方面 的歧视性内容。其招聘信息不得违反 国家规定在户籍、地域、身份等方面设 置限制人力资源流动的条件。

规定还要求从事网络招聘服务 的人力资源服务机构履行网络安全 保护义务,确保用户信息安全。人力 资源服务机构应当建立健全网络招 聘服务用户信息保护制度,不得泄 露、篡改、毁损或者非法出售、非法向 他人提供其收集的个人公民身份号 码、年龄、性别、住址、联系方式和用 人单位经营状况等信息。

惩戒学生可以批评训导不 能伤害侮辱

《中小学教育惩戒规则(试行)》 自3月1日起施行。根据规则,在确 有必要的情况下,学校、教师可以在 学生存在不服从、扰乱秩序、行为失 范、具有危险性、侵犯权益等情形时 实施教育惩戒。

根据程度轻重,规则将教育惩 戒分为一般教育惩戒、较重教育惩戒 和严重教育惩戒三类。其中,严重教 育惩戒适用于违规违纪情节严重或 者影响恶劣,且必须是小学高年级、 初中和高中阶段的学生,包括停课停 学、法治副校长或者法治辅导员训 诫、专门人员辅导矫治等。

为防止将体罚和变相体罚作为 教育惩戒实施,规则明确禁止实施 的不当教育行为,如以击打、刺扎等 方式直接造成身体痛苦的体罚,超 过正常限度的罚站、反复抄写,辱骂 或者以歧视性、侮辱性的言行侵犯 学生人格尊严等。

企业"取名"自主权更强

新修订的《企业名称登记管理 规定》自3月1日起施行。这项新规 将企业名称的预先核准制度改为企 业名称自主申报制度,赋予企业更 大的"取名"自主权。

新规施行后,登记机关向社会 公开企业名称的基本规则,企业可 以通过申报系统或服务窗口提交有 关信息和材料,对拟定的企业名称 进行查询、比对和筛选。企业对自 己选取的企业名称自主判断、决定 申报、登记和使用,并承诺依法承担 相应的法律责任。

规定强化了事中、事后监管,明 确了建立企业名称争议的行政裁决 机制,对于"傍名牌"等企业名称侵 权行为,可以请求登记机关处理,也 可以向人民法院起诉。

土地经营权流转严禁"粮 田不种粮"

《农村土地经营权流转管理办 法》自3月1日起施行。办法围绕强 化耕地保护和粮食安全,讲一步强化 对农村土地经营权流转的监督管理。

办法明确,土地经营权流转不 得损害农村集体经济组织和利害关 系人的合法权益,不得破坏农业综 合生产能力和农业生态环境,不得 改变承包土地的所有权性质及其农 业用途,确保农地农用,优先用于粮 食生产,制止耕地"非农化"、防止耕 地"非粮化"。

受让方应当依照有关法律法规 保护土地,禁止改变土地的农业用 途。禁止闲置、荒芜耕地,禁止占用 耕地建窑、建坟或者擅自在耕地上 建房、挖砂、采石、采矿、取土等。禁 止占用永久基本农田发展林果业和 挖塘养鱼。

我国首部流域法律全面保 护长江母亲河

《长江保护法》从3月1日起施 行,这是我国出台的首部流域法律。

这部法律规定,长江流域经济 社会发展,应当坚持生态优先、绿色 发展,共抓大保护、不搞大开发;长 江保护应当坚持统筹协调、科学规 划、创新驱动、系统治理。

法律加大对长江流域的水污染 防治、监管力度,规定了有效控制总 磷排放总量、提高城乡污水收集处 理能力等。

法律规定,在长江流域水生生 物保护区全面禁止生产性捕捞;在 国家规定的期限内,长江干流和重 要支流、大型通江湖泊、长江河口规 定区域等重点水域全面禁止天然渔 业资源的生产性捕捞。同时,法律 明确开展非法采砂联合执法工作。

(新华社北京2月28日电)

告 大市场 小投入 高回报 23 期 广告热线: 13183330295 13592179403

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

回然然然回

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520

收

●回收名烟名酒15617032223

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837

特色美食

● 鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983

老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓15937568881 ●晚晴老年公寓 15516017081

漏水维修

● 查漏水精准定位 13409389567

出租电子屏 13939965888 广告宣传车 13939965888

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

友情提示:使用本栏目 信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目 信息不作为承担法律责任 的依据。

龙山公墓

园林绿化

●绿化苗木假山奇石18803759991

殡 葬 服 务

龙门大道 电话:2078631

保安物业

●专业保安省厅资质 13503413333

●五星物业免费试用 13783266331

健 康 美 容 假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359

●转让儿童摄影工作室13461288858